THE TOTAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE PARTY

Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Portaria nº 16, de 05 de dezembro de 2024

"Altera a equipe de apoio."

O Presidente da Câmara Municipal de Munhoz, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o que dispõe a Lei Federal nº 14.133/2021; *Considerando* o que dispõe a Lei Complementar Municipal nº 152/2023; *Considerando* a Portaria nº 13, de 12 de novembro de 2024.

Resolve:

- **Art. 1**° Para exercer as funções de agente de contratação/pregoeiro da Câmara Municipal de Munhoz/MG mantém-se a servidora comissionada Vitória do Prado Camargo.
- $\mathbf{Art.}\ \mathbf{2}^{\mathbf{o}}$ Fica alterada a equipe de apoio que será composta pelos seguintes servidores:
 - 1- Mário Gabriel Oliveira Vieira
 - 2- Vinicius Gonçalves de Faria;
 - 3- Mirella Nathalia Silva Tozetti.
- **Art. 3º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Munhoz, 05 de dezembro de 2024.

Roberson Aparecido Lima Presidente da Câmara Municipal de Munhoz



Câmara Municipal de Munhoz Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com